1. Сила тока в колебательном контуре изменяется по закону I=0,1 sin 103t A индуктивность контура 0,1 Гн Найти закон изменения напряжения напряжения на конденсаторе и его емкость 

2. колеблющиеся точки удалены от источника колебаний на расстояние 0,5 и 1,77м в направление распространения волны Разность фаз их колебаний равен 3π/4 частота колебаний источника 100с-1 определить длину волны и скорость ее распространения

3. на тонкий стеклянный клин падает нормально монохроматический свет Наименьшая толщина клина с которой видны интерференционные полосы в отраженном свете равна 0,12 мкм Расстояние между полосами 0,6 мм Найти угол между поверхностями клина и длину волны света если показатель преломления стекла 1,5

4. Чему равен угол между главными плоскостями двух поляризаторов если интенсивность света прошедшего через них уменьшилось в 5,3 раза? Считать что каждый поляризатор отражает и поглощает 13% падающих на них вета

5. В черенковский счетчик из каменной соли влетает пучок релятивистких электронов с кинетической энергией 0,511 МэВ Определить угол раствора конуса излучения света

6. плотность потока энергии в импульсе излучения лазера может достигать значения 1020Вт/м2 определить давление такого излучения нормально падающего на черную поверхность 

7. в результате комптоновского рассеивания на свободном электроне энергия гамма-фотона увеличилась в три раза угол рассеивания фотона 600 найти кинетическую энергию и импульс электрона отдачи до столкновения электрон покоился 

8. чему должна быть равна ширина дифракционной решетки  с периодом 10 мкм чтобы в спектре второго порядка был разрешен дуплет λ1=486,0 нм и λ2=486,1 нм?

